

AKTUALITY



Zpráva o České republice v rámci zimního balíčku evropského semestru

Česká republika zůstává zemí se solidním hospodářským růstem, bez výrazných makroekonomických nerovnováh a se stabilním finančním sektorem. Zpráva o ČR poskytuje analýzu, jak růst dále posílit a přiblížit životní úroveň v ČR k průměru EU. ... [vice](#)



Co se děje v EU

Ekonomiku ČR i EU čeká růst * CETA schválena Evropským parlamentem má podnikům v EU ušetřit více než 500 milionů eur ročně * GMO nebo glyfosát – nová pravidla hlasování mají zabránit sporným případům * Eurostat: Minimální mzda je ve východní části EU nižší než v její západní části * Bezpečnostní konference v Mnichově měla hlavní téma: USA a transatlantické vztahy... [vice](#)



Martin Synkule: Fondy jsou přínosné, za jejich negativní obraz mohou média

České organizace a instituce se téměř vůbec nezapojují do mezinárodních summitů visehradské čtyřky (V4 - Česko, Slovensko, Polsko, Maďarsko) kvůli dostavě až po volbách. Dotace přitom bývají velice štědré, říká ředitel Evropské rozvojové agentury Martin Synkule. Podle něj se lidé na evropské fondy dívají skrze prsty hlavně kvůli českým médiím... [vice](#)



Sobotka: Dvoji kvalita potravin v EU musí skončit

Premiér Bohuslav Sobotka navrhuje, aby se chystaného mimořádného summitu visehradské čtyřky (V4 - Česko, Slovensko, Polsko, Maďarsko) kvůli rozdílné kvalitě potravin zúčastnil i zástupce Evropské komise. Komise a ministři zemědělství EU by tak mohli rychle přijít s konkrétními návrhy řešení. Sobotka o tom dnes informoval v tiskové zprávě... [vice](#)

POZVÁNKY NA AKCE



13. březen 2017 17:30

Příběh ženy, která přežila gulag

Přijďte si poslechnout vzpomínky Věry Sosnarové, která byla již ve 14 letech odvezena na Sibiř, kde v gulagu strávila téměř 20 let! Věra Sosnarová (*1931) se narodila v Brně a ještě jako dítě byla spolu s matkou a mladší sestrou odvezena sovětskou tajnou policií na Sibiř. Téměř 20 let strávila v gulagu s nelidskými pracovními a hygienickými podmínkami - přežila hladovění, dřinu i nemoci. Po návratu do Československa byla za dob komunismu vázána mlčenlivostí, a proto až nyní máte jedinečnou šanci si vyslechnout celý její životní příběh. Velký společenský sál, 5. NP Knihovna Jiřího Mahena v Brně... [vice](#)



30. březen 2017 17:30

Zázračné dítě internetu

Snímek o životě zázračného dítěte internetu otvírá otázku internetové bezpečnosti a vztahu technologií a občanských práv v současném světě. Aaron Swartz už od dětství miloval počítače. Z geniálního programátora se postupně stal aktivista, který si začal uvědomovat, že technologie jsou dobrý sluha, ale snadno zneužitelný pán. Internet považoval za demokratické médium a bojoval proti snaze úřadů a veřejných institucí redukovat prostřednictvím technologií občanské svobody a přístup k informacím. V roce 2011 čelil trestnímu stíhání za stahování článků akademického časopisu JSTOR. Kauza se před soud ale nikdy nedostala. Aaron si v šestadvaceti letech vzal život. 30. 3. 2017 / 17:30 Velký společenský sál, 5. patro... [vice](#)

EU VE VAŠEM REGIONU



30.03.2017 09:00 - 17:00

XIII. Brněnské politologické sympozium

Na konci března se uskuteční již třinácté Brněnské politologické sympozium, tentokrát věnované tématu bezpečnosti ve střední Evropě... [vice](#)



8.3.2017

Bonjour Brno – zapoj se!

Bonjour Brno, to je multizánrový festival, na kterém je možné setkat se s francouzskou kulturou v koncentrované podobě. Letos tě čeká quebecko-francouzský cirkus, kulinářské speciality, retro party v duchu francouzských 60's, tuniské filmy aj. Přijď shlédnout fotky z minulých ročníků a zjistit, jak se můžeš na festivalu podílet jako dobrovolník i ty... [vice](#)



1. - 2. 3. 2017

Filmový festival Expediční kamera

Filmový festival Expediční kamera je největší cestovatelská a outdoorová akce u nás. Tento unikátní projekt přinese nejlepší filmy sezóny z celého světa i novinky z domácí produkce. EXPEDIČNÍ KAMERA je dvouhodinový celovečerní promítání filmů o dobrodružství, divoké přírodě, poznávání nového, o extrémních zážitcích i sportech. Těšte se na přednášky i soutěže... [vice](#)

TIPY PRO ŠKOLY



Soutěže Euroscola

Euroscola je program Evropského parlamentu, který každý rok umožňuje mladým Evropanům ze všech členských zemích, aby se seznámili s činností a úlohou Evropského parlamentu. Hlavním cílem Euroscoly je umožnit studentům z celé Evropy zasednout v jednacím sále ve francouzském Štrasburku, kde se v běžném pracovním dni během plenárních zasedání schází europoslanci. Cenou v soutěži EUROSCOLA ČR je dvouhodinový celovečerní výlet pro 24 studentů a 2 doprovody do Štrasburku. Každoročně vyjždí několik škol, které reprezentují Českou republiku mezi ostatními studenty Evropské unie. Zapojte se do soutěže i Vy! V pondělí 13. února začíná jarní kolo soutěže Euroscola pro středoškoláky. Stačí odpovědět na 10 otázek a můžeš vyhrát cestu pro sebe a svou třídu do sídla Evropského parlamentu ve Štrasburku! Internetová znalostní soutěž probíhá od 13. února do 13. března 2017. Soutěže se mohou zúčastnit studenti druhých a třetích ročníků středních škol v České republice... [vice](#)